

YAOWEN

以“动”制“冻”护航农业生产 平湖托起温暖“防护网”

记者 管学悦 通讯员 陆晓平

本报讯 连日来,我市气温降低、寒意加重,那么农作物该如何应对寒冷天气,顺利过冬? 昨天,记者在曹桥街道的平湖市绿野果蔬专业合作社的平床大棚内看到,一列列绿油油的番茄苗正在静静生长。目前在种的是番茄,主要采用‘多层覆盖’的保暖方法,包括大棚、小棚、三层结构,以及一层地膜。‘绿野果蔬专业合作社负责人朱卫说,接下去西瓜育苗也即将开始,到时会通过电热丝进行

加温,保障育苗顺利进行。无独有偶,林埭镇浙江大印农业科技有限公司的大棚内,翠绿的草莓植株整齐排列,鲜红欲滴的果实和含苞待放的花朵下,厚厚的黑色薄膜覆盖着植株的一部分,形成了一个小小的‘保暖罩’。这是黑白保温膜,黑色保温,白色吸光,会比一般的透明膜保温效果更好。浙江大印农业科技有限公司技术员陆婷婷说,除了保温膜,在大印农业的大棚里还可以看见两台暖风机分别朝向两边的草莓植株摆放着。‘这两台暖风机主要是晚上

工作的,当室内温度低于10℃的时候就会自动启动进行供暖,将室内温度控制在10℃至15℃。’陆婷婷说。如果草莓正处于开花阶段,环境温度过低,就会导致无法开花,授粉过程受到影响,第二年的产量就会降低。因此,每年气温低于10℃的时候,保温工作就要提上日程。农作物保暖方式多样,农作物生长各有特点,为帮助农户科学御寒,连日来,市农业农村局农技人员纷纷走进农业基地,进行实地指导。在大印农业的大棚里,可以看到棚内四周覆盖着绒布和棉被。‘走到大棚边上,能

够感受到四周温度偏低,这会影响到四周温度偏低,这会影响到边上的农作物生长产生影响,在旁边覆盖一些无纺布或者绒布,可以保障大棚的保暖效果。’市农业农村局农业技术推广中心副主任吴平给出了这样的建议。一周去两次田间地头,已是吴平的工作日常。‘有时候农民会使用一些比较旧的膜覆盖农作物,但旧膜使用时间久了,保暖效果就不好了。’吴平说。每当看到有农户用破旧的膜,她都会对农户进行提醒,避免因为保暖效果差造成农作物死亡,影响经济效益。实地指导具有针对性,线上

科普则更具普适性。市农业农村局还通过‘平湖三农’微信公众号等渠道发布农作物保暖提示,对目前主流的大棚拉线覆盖、多层拱棚保温、设施连栋大棚保温等农作物防寒保暖方式进行了科普讲解,提醒农民抢抓农时,做好采收、播种、御寒管理等工作。随着冬至节气渐近,气温还将进一步降低,农作物生长环境面临新一轮挑战。市农业农村局提醒农户,要及时关注天气情况,仔细检查大棚保温设施,做好农作物防寒工作,为来年丰收筑牢基础。

持续深化精准医疗 让“病有良医”掷地有声

记者 管学悦

本报讯 近日,市第一人民医院精准医学中心启用。该中心由市第一人民医院与杭州迪安医学检验中心合作成立,不仅是全市首个精准医学中心,更是精准医疗在平湖的深入实践。

据悉,精准医学中心以基因组学、代谢组学、蛋白组学等多组学技术平台力量为支撑,结合生物样本库、医学大数据平台资源优势,能够有效提升医院精准诊断技术,推动精准诊断技术在临床的应用。目前,能够开展36项检验类和14项病理类检测,包含维生素B族8项、老年痴呆风险预测、微量元素16项、消化系统肿瘤靶向免疫70基因组织检测等项目。‘精准医学利用分子诊断技术获取基因信息,通过专业检测深入了解疾病成因、病理阶段及药物代谢情况实现精准诊断,根据患者的基因信息进行用药风险评估,能够为患者提供更精确的治疗方案。’市第一人民医院精准医学中心主任王良平说。

那么,“精准”如何具体体现呢?如在药物使用方面,药物虽具有普适性,但对部分人可能疗效不理想。以脑梗为例,其治疗药物有氯吡格雷、替格瑞洛、阿司匹林等,存在因个人基因差异而用药情况不理想的情况。如果患者进行‘血栓药物14基因检测’,医生就能根据检测结果为患者开具更适合患者个人的治疗用药方案。而这个‘血栓药物14基因检测’,在市第一人民医院精准医学中心就可以做。‘疑难病症的成因和治疗方式有很多,凭借精准医学中心出具的检测结果,医生能够为患者提供‘个性化’的治疗方案。’王良平说。

从“数量追赶”到“质量追赶”、从“病有所医”到“病有良医”,我市群众的就医满意度,获得感有了质的变化,而市第一人民医院精准医学中心的启用恰是全市基层医疗精准度和个性化持续提升的生动注脚。

被骗的11万元回来了

记者 张宇青 通讯员 程昊

本报讯 近日,市公安局当湖派出所得到线索,市民王先生可能正处于一场诈骗陷阱中,当湖派出所反诈队员迅速行动,前往劝阻,成功止损11万元。

据悉,反诈队员与王先生见面后,得知王先生刚从银行提取了11万元现金,并自称是为了给手下的工人发放工资使用。虽然现场进行了反诈宣传,但王先生依然坚称自己没有被骗。反诈队员在回所后仍觉此事存在疑点,于是再次拨打了王先生的电话。经过耐心解释和劝说,王先生终于意识到自己可能真的被骗了,并立即来到当湖派出所详细讲述了整个事件的经过。

原来,王先生11月份在抖音刷到了一名自称股票分析大师的网友。两人互相添加了微信后,骗子将王先生拉入了一个股票群。在这个群里,所谓的股票分析师和股票顾问不断向王先生推荐炒股APP,并声称通过这个APP可以轻松赚取高额利润。

在短短一个月内,王先生的账户上确实显示赚了50多万元。然而,当王先生想要提现时,却被告知需要支付11万元的现金作为提现费用,并要求通过货拉拉将现金运送到指定地点。王先生信以为真,于是在银行提取了11万元现金后,叫了一辆货拉拉将钱送出。

得知这一情况后,反诈队员立刻致电货拉拉司机,并向其讲明情况。货拉拉司机非常配合,立刻掉头将钱送回当湖派出所。当晚,警方就将这11万元现金如数返还给了王先生。“真的太感谢了,不然我这11万元可要打水漂了。”王先生激动地说。



“年味”提前享

新年临近,近日广陈镇龙萌村举办了“迎新年”年货节活动,现场设置了冰糖葫芦、鸡蛋糕等18个摊位,为村民提前送上“年味”,感受浓浓的新年氛围。

摄影 王强 李凤超

扎根乡村23载 尽心为民守健康

记者 陶佳敏

本报讯 “小朱,帮我开几盒药,最近胳膊疼得厉害。”“小朱,我来量血压。”……在新仓镇中心卫生院芦湾村卫生室,每天都能听到这样的声音,而患者口中的“小朱”,正是芦湾村卫生室的家庭医生朱顶。

温文尔雅、做事利索,是记者见到朱顶的第一印象。昨天上午,记者来到芦湾村卫生室,朱顶正在药房里给前来就诊的村民拿药。“每天两次,一次两片,不要忘记吃啊!”他一边递药,一边还微微站起,俯身朝着

意事项。随后,他又走进诊诊室,拿起听诊器,将仪器的金属部位微微暖热后,放在患者的心脏部位,仔细倾听,并告知其情况。

“现在村里不管是老人还是小孩,都叫我小朱。”朱顶忙完后,笑盈盈地说起自己在村民口中的“昵称”。一上午,朱顶如同陀螺一样,“旋转”在问诊室、药房、清创室、收费处……前来就诊的患者络绎不绝。“小朱就是我们村里‘好医生’的代名词,他对我们就像家人一样耐心。”得知记者前来,村民吴阿姨主动上前夸赞,并竖起了大拇指。这样的好作风,源于朱顶父

亲的榜样作用。原来,朱顶的父亲是一名从医40余年,且在当地小有名气的乡村医生,深受村民的尊敬。朱顶从小耳濡目染,对医学充满了浓厚的兴趣。1999年,朱顶从卫校毕业,2001年从部队退伍后,毅然选择在基层从事卫生工作,二十多年如一日,始终忠于职守、任劳任怨,以满腔的热情全身心投入到基层医疗卫生事业中。

除了芦湾村卫生室的日常工作,朱顶同时也是芦湾村的签约家庭医生。在芦湾村,每户村民家中都保管着一张特殊的卡片,上面印着朱顶的照片、姓名和电话。不只是村民家中,在朱

顶的办公桌上,一份被翻得有些皱巴巴的文件也是其工作细致入微的证据。“庆丰村七组慢性病名单、姓名、病名、药品……”整齐排列的表格里,记录着每一名签约患者的信息,密密麻麻的数字是他们前来测量血压等指标的数据。

个人的力量是有限的,但团队的力量是无穷的。朱顶还带头组建了一支芦湾团队,成员涉及临床、护理、中医、药师等专业领域,他们分工合作,发挥出了“1+1>2”的力量。患有脑出血的沈阿姨正是团队的签约村民之一,近年来她血压、血糖控制得并不理想,长期卧床。朱顶在随访中

见她身体多处出现褥疮,在详细了解沈阿姨的生活方式、饮食习惯后,和团队成员一起为沈阿姨制订了针对性的诊疗方案,指导家属采取正确的护理工作和用药方式,并密切跟踪。经过团队近两个月不间断地上门诊疗、换药,沈阿姨的病情得到了有效控制,身上的褥疮也痊愈了。

“金杯银杯都抵不过百姓的口碑。这身白大褂穿在身上,就得发挥它的作用。”朱顶说。



拍卖公告

受有关单位委托,依法对下列房屋进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的:本次拍卖共涉及31个标的。其中嘉兴港区海悦府住宅小区沿街商业用房(东苑路10处、南湾路3处);市场东路6处商业用房;中山花苑住宅小区北侧(外环路)沿街12处办公用房,建筑面积约42.94m²至1235.69m²不等,起拍价257640元至3707070元(具体面积、坐落位置等详见《拍品清单》)。竞买保证金10万元/标的。
二、拍卖方式:采用网络增价拍卖方式。
三、展示时间、地址:展示时间:2024年12月20日至2025年1月6日(节假日除外);展示地址:标的所在地。
四、报名时间、地址:报名时间:2024年12月27日至2025年1月6日16:30止(节假日除外);报名地址:浙江省平湖市曹桥路13号总商会大厦D座23楼南受理报名。
五、拍卖时间、竞价网址:2025年1月7日10:00在中拍平台https://paimai.caa123.org.cn公开拍卖。
六、特别说明:本次拍卖会《拍品清单》中第1号至第13号标的需搭售一个地下车位使用权,销售价格4.5万元,其余标的均不搭售车位使用权。
七、有意向竞买人请在2025年1月6日16:30前将竞买保证金缴入指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户行:工商银行平湖支行,账号:1204080009025008967),并凭保证金缴款凭证和相关证明(自然人凭身份证原件及复印件;法人凭营业执照、法定代表人身份证等原件及复印件及公章)办理竞拍手续,如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需同时提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件。
咨询电话:0573-85019977,联系人:蒋先生 13567380200,联系人:王先生

金平公司网址:www.jxjppm123.cn 东方公司网址:www.jxsdipm.com 嘉兴市金平拍卖有限公司 嘉兴市东方拍卖有限公司 2024年12月20日

(上接1版)

随着本地设计力量的崛起,越来越多“平湖出品”的羽绒服款式涌入市场。今年以来,我市服装开发新品超20000余款,同比增长20%以上。

如果说“原创设计”引领平湖服装迎“潮”而上,那么品牌建设则让这股浪潮焕“新”澎湃。

2020年,品牌发布;2021年,成为国内首个在长城走秀的品牌;2022年,收到世界顶级羽绒服奢侈品牌 Moncler 的联名邀约;2023年,登上米兰时装周官方日

程;2024年,与意大利 n1 SRL 公司开启全方位战略合作……作为一个从平湖本土成长起来的羽绒服品牌,Raxxy 瑞希品牌发布至今不过短短四年时间,从无到有、一鸣惊人,背后凝聚着品牌“强设计、重原创”的发展理念,也折射出平湖服装从“代工贴牌”到“自主创新”的无限潜力。

近年来,平湖坚持走品牌化转型之路,积极倡导企业挖掘品牌故事、呼吁特色文化自主创新,逐渐形成了OEM、ODM、OBM共存的发展新格局。目前,全市拥有服装自主创新品牌300多个,自主品牌贸易率超40%,品牌正逐渐成为平湖服装产业向“新”启行的原动力。

汇“新”成势 迎“潮”而上

汇“新”成势,迎“潮”而上,在“设计+品牌”双驱动下,平湖服装产业正加速蝶变。今年,平湖加快建设“3+3+3”现代产业体系,将时尚服装作为时尚制造产业的核心进行重点发展,持续提升服装制造产业优势。在品牌化道路上试水开展双创工程,打造发布“时尚平湖”区域品牌;依托数字化平台,创新羽绒服生产

智造新模式;组团赴外参展,举办原创优选羽绒服订货会,创造了超6亿元的订货金额;研究制订《平湖羽绒服振兴计划》等一系列文件,加速筹建中国平湖知识产权快速维权中心……从价值链赋能到政策“保驾护航”,平湖正全方位、全链条推动服装产业由大到强、行稳致远。

“今年,我们还与国内领先的时尚产业综合运营商POP设

信局相关负责人表示。乘着时尚的东风,站在转型升级的浪尖,平湖将与POP设界迎来更宽领域、更深层次和更高水平的合作新起点,双方将发挥自身优势,以设计、研发、品牌等生产性服务业的引入和集聚为目标,立足羽绒服产业,延展服务箱包、童车(潮玩)等时尚产业,建立平湖时尚产业公共服务、原创设计和品牌化发展赋能服务体系,实现“1+1>2”的聚合效应,为打造具有国际影响力的平湖时尚产业IP添砖加瓦。

讲文明 树新风 公益广告

提倡勤俭节约 反对铺张浪费

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣